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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con 
respuesta escrita:

A pesar de haber efectuado diversas veces esta pregunta, siendo claro aquello que 
se pregunta, el Gobierno continúa sin querer responder a lo formulado. Es una falta 
grave de su obligación de someterse al control parlamentario, y obliga a volver a 
reiterar la pregunta, puesto que la respuesta aportada NO contesta en ningún 
momento a lo preguntado

Por ello reitero la pregunta: 
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

EL GOBIERNO NO HA CONTESTADO A LO PREGUNTADO, POR ELLO REITERO
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D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI Y 
AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al amparo de lo previsto en los artículos 
160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta con
respuesta escrita:

" El Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación carece de los 
datos sobre el vuelo al que se refiere la pregunta"
con esta cobarde respuesta contesta el Gobierno a la pregunta 117735
formulada por este, sobre la violación del espacio del espacio aéreo de Argelia por 
parte Nasser Bourita, ministro de Asuntos Exteriores de Estado terrorista de 
Marruecos

En la pregunta exponía " El Ministro de Asuntos Exteriores de Marruecos (el 
auténtico, digo, no José Manuel Albares Bueno), según ha trascendido en la prensa, 
violó el espacio aéreo argelino el 25- 10- 2021, país con el cual ha roto relaciones 
diplomáticas.
Según ha trascendido, para volar hasta la reciente cumbre de la Unión Africana, éste 
ministro ocultó su vuelo para invadir el espacio aéreo argelino, camuflándose dentro 
de un avión español de la compañía GESTAIR con indicador de navegación aérea 
GES641R desde Rabat a Kigali en un Dassault Falcon 2000LX matriculado en 
España como EC- MMR.
Por ello se preguntó al Gobierno:

1. ¿Conoce el Gobierno este incidente y cómo lo valora?
2. ¿Es cierto que ese avión es de una compañía española y está matriculado en 
España?
3. ¿Piensa investigar este caso el Gobierno?
4. ¿Considera el Gobierno que este tipo de cosas benefician a las relaciones con 
Argelia cuando se están negociando acuerdos de gas?
5. ¿No le es suficiente al Gobierno el cese de Arancha González Laya única que le

ha plantado cara a la dictadura de Marruecos?
6. ¿Va a disculparse España ante Argelia por este incidente y ante las autoridades 
del Frente Polisario?
7. ¿Según los registros de AENA y ENAIRE cuándo fue la última vez que salió ese 
avión con fechas y aeropuertos del espacio aéreo español y cómo regreso a España 
desde Kigali o Rabat?
 
esta respuesta, es una autentica vergüenza que vuelve a convertir al Gobierno de 
España en cómplice títere del régimen marroquí .M arruecos es una amenaza a la 
integridad territorial del Estado, pero mientras, España continúa con la venta de 
armas y amparando las torturas, violaciones, bombardeo o asesinatos de población 



saharaui en territorios ocupados o liberados. El nivel de connivencia llega a este 
extremo, a ventilarse con un "carece de datos" y darlo todo por cerrado, sin querer 
investigar ni aportar ningún dato de las siete preguntas formuladas, las cuales 
obligan a preguntar

1. Si Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación carece de los 
datos sobre el vuelo al que se refiere la pregunta, ¿dispone de ellos otro Ministerio 
que no sea este?
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